
ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ 
ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงราย 

เดือนกุมภาพันธ์  2561 
 
  จากการส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่างๆ ภายในส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศในช่วงเดือนกุมภาพันธ์ 2561 สามารถสรุปผลได้ดังนี้ 
 
ตอนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
ตารางที่ 1  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 
 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
เพศหญิง 
เพศชาย 

73 
27 

73.0 
27.0 

รวม 100 100.0 
 
 จากตารางท่ี 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามในช่วงเดือนกุมภาพันธ์ 2561 ส่วนใหญ่เป็น               
เพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 73.0 รองลงมาเป็นเพศชาย คิดเป็นร้อยละ 27.0  ตามล าดับ 

ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ

73
27

เพศ าย

เพศ   ง
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ตารางที่ 2  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพ 
 

ประเภท จ านวน (คน) ร้อยละ 
นักศึกษาภาคปกติ 
นักศึกษาภาค กศ.ปช. 
นักศึกษา ป.บัณฑิต, ป.โท และ ป.เอก 
อาจารย์ 
เจ้าหน้าท่ี 
บุคคลภายนอก 

84 
5 
3 
3 
3 
2 

84.0 
5.0 
3.0 
3.0 
3.0 
2.0 

รวม 100 100.0 
 
 จากตารางท่ี 2 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามในช่วงเดือนกุมภาพันธ์ 2561 ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา
ระดับปริญญาตรีภาคปกติ  คิดเป็นร้อยละ 84.0 รองลงมาคือ นักศึกษาภาค กศ.ปช. คิดเป็นร้อยละ 5.0 
และนักศึกษา ป.บัณฑิต, ป.โท, ป.เอก อาจารย์ และเจ้าหน้าท่ีเข้าใช้บริการในระดับท่ีเท่ากัน คิดเป็น   
ร้อยละ 3.0 ตามล าดับ 
 

 

ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพ

84

233

นักศึกษาภาคปกต 

นักศึกษาภาค กศ.ป .

นักศึกษา ป.บัณฑ ต, ป.โท และ ป.เอก

อาจารย์

เจ้า น้าที่

บุคคลภายนอก

5
3
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ตารางที่ 3  ความถี่ในการเข้าใช้บริการต่อสัปดาห์  
 

ความถ่ีในการเข้าใช้บริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
1 - 2 ครั้ง/สัปดาห์ 
3 - 4 ครั้ง/สัปดาห์ 

มากกว่า  5 ครั้ง/สัปดาห์ 

53 
33 
14 

53.0 
33.0 
14.0 

รวม 100 100.0 
  
 จากตารางท่ี 3 พบว่า ในช่วงเดือนกุมภาพันธ์ 2561 ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่เข้ามาใช้บริการ 1 - 2 
ครั้ง/สัปดาห์มากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 53.0  รองลงมาคือ 3 - 4 ครั้ง/สัปดาห์ คิดเป็นร้อยละ 33.0 และเข้า
ใช้บริการมากกว่า  5  ครั้ง/สัปดาห์ คิดเป็นร้อยละ 14.0 ตามล าดับ 
 

ความถ่ีในการเข้าใ ้บร การส านักว ทยบร การฯ ต่อสัปดา ์

14

33
53

1 - 2 ครั ง/สัปดา ์ 3 - 4 ครั ง/สัปดา ์ มากกว่า 5 ครั ง/สัปดา ์
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ตารางที่ 4  ช่วงเวลาท่ีเข้าใช้บริการ 
 

ช่วงเวลา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ช่วงบ่าย (13.00 – 17.00 น.) 
ช่วงเช้า (08.30 – 13.00 น.) 
เข้าใช้บริการในเวลาท่ีไม่แน่นอน 

57 
35 
8 

57.0 
35.0 
58.0 

รวม 100 100.0 
 
 จากตารางที่ 4 พบว่า ในช่วงเดือนกุมภาพันธ์ 2561 ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่เข้ามาใช้บริการ
ในช่วงบ่าย (13.00 – 17.00 น.) มากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 57.0 รองลงมาคือ ช่วงเช้า (08.30 – 13.00 น.) 
คิดเป็นร้อยละ 35.0 และเข้าใช้บริการในเวลาท่ีไม่แน่นอน คิดเป็นร้อยละ 8.0 ตามล าดับ 
 

 ่วงเวลาในการเข้ามาใ ้บร การส านักว ทยบร การฯ

8
35

57

 ่วงบ่าย  ่วงเ ้า เข้าใ ้บร การในเวลาที่ไม่แน่นอน
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ส่วนที่ 2  ความพึงพอใจของผู้ใช้บริการส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศจ าแนก 
            เป็นรายด้าน 
 
ตารางที่ 5  ค่าเฉล่ีย ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน  ร้อยละ และระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ 
               ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศจ าแนกเป็นรายด้าน 
 

รายการ X  S.D. ร้อยละ 
ระดับ 

ความพึงพอใจ 
ด้านทรัพยากรสารสนเทศ 
1. ห้องสมุดมีทรัพยากรสารสนเทศตามท่ีท่านต้องการ 
2. เว็บไซต์ของห้องสมุดให้ข้อมูลท่ีเป็นประโยชน์และ       
มีข้อมูลตามท่ีต้องการ 
3. คู่มือ/เอกสาร/ป้ายแนะน าการใช้ทรัพยากรห้องสมุด
ช่วยให้ท่านทราบ  และเข้าถึงข้อมูลทรัพยากรสารสนเทศ
และบริการของห้องสมุด 
4. มีฐานข้อมูลออนไลน์ท่ีจัดให้บริการ เช่น มติชน  
ThaiLis ฐานข้อมูลอิเล็กทรอนิกส์ของ สกอ. เพียงพอ    
ต่อการเรียนการสอนและการวิจัย 
5. เครื่องมือสืบค้นทรัพยากรสารสนเทศ (OPAC) เข้าถึง
และสืบค้นได้ง่าย 
6. ท่านสามารถค้นหาหนังสือบนชั้นได้ตาม             
ความต้องการ 
7. เว็บไซต์ของห้องสมุดมีการปรับปรุงให้ทันสมัย 
8. ท่านสามารถค้นหาวารสารบนช้ันได้ตาม             
ความต้องการ 
9. ห้องสมุดมีทรัพยากรสารสนเทศท่ีมีเนื้อหาครอบคลุม
สาขาวิชาของท่าน 
10. ห้องสมุดมีทรัพยากรสารสนเทศใหม่ออกให้บริการ
เพิ่มข้ึนอย่างต่อเนื่อง 

 
4.09 

 
4.06 

 
 

4.04 
 
 

4.03 
 

4.02 
 

4.00 
3.99 

 
3.96 

 
3.93 

 
3.89 

 
0.71 

 
0.80 

 
 

0.72 
 
 

0.70 
 

0.75 
 

0.85 
0.82 

 
0.82 

 
0.73 

 
0.76 

 
81.80 

 
81.20 

 
 

80.80 
 
 

80.60 
 

80.40 
 

80.00 
79.80 

 
79.20 

 
78.60 

 
77.80 

 
มาก 

 
มาก 

 
 

มาก 
 
 

มาก 
 

มาก 
 

มาก 
มาก 

 
มาก 

 
มาก 

 
มาก 

รวมเฉลี่ย 4.00 0.77 81.12 มาก 
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ตารางที่ 5 (ต่อ) 
 

รายการ X  S.D. ร้อยละ 
ระดับ 

ความพึงพอใจ 
ด้านการบริการ 
1. ความสะดวกและรวดเร็วในการใช้บริการยืม-คืน 
2. ห้องสมุดจัดให้บริการต่างๆ สอดคล้องกับ        
ความต้องการของท่าน 
3. เวลาเปิด-ปิดบริการมีความเหมาะสม 
4. ค าแนะน าท่ีได้รับจากการใช้บริการห้องสมุด 
5. ความสะดวกในการใช้บริการอินเทอร์เน็ต 

 
4.23 

 
4.14 
4.04 
3.92 
3.80 

 
0.72 

 
0.62 
0.80 
0.72 
0.96 

 
84.60 

 
82.80 
80.80 
78.40 
76.00 

 
มาก 

 
มาก 
มาก 
มาก 
มาก 

รวมเฉลี่ย 4.03 0.77 80.52 มาก 
ด้านบุคลากรผู้ให้บริการ 
1. มีความรู้และความเข้าใจในการให้บริการ 
2. สุภาพและมีอัธยาศัยไมตรี 
3. เอาใจใส่ผู้ใช้บริการและเต็มใจให้ความช่วยเหลือ 

 
4.13 
4.12 
4.07 

 
0.77 
0.73 
0.77 

 
82.60 
82.40 
81.40 

 
มาก 
มาก 
มาก 

รวมเฉลี่ย 4.11 0.76 82.13 มาก 
ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก 
1. ห้องสมุดมีแสงสว่างเพียงพอ 
2. ห้องสมุดมีความสะอาดและน่าเข้าใช้ 
3. ห้องสมุดมีบรรยากาศเหมาะสมส าหรับการเรียนรู้ 
4. ป้ายประกาศต่างๆ ในห้องสมุดมีความชัดเจน 
5. คอมพิวเตอร์ส าหรับการสืบค้นมีประสิทธิภาพเหมาะ
ต่อการใช้งาน 

 
4.37 
4.25 
4.23 
4.15 

 
4.11 

 
0.58 
0.74 
0.71 
0.73 

 
0.75 

 
87.40 
85.00 
84.60 
83.00 

 
82.20 

 
มาก 
มาก 
มาก 
มาก 

 
มาก 

รวมเฉลี่ย 4.22 0.70 84.44 มาก 
ความพึงพอใจต่อบริการของห้องสมุดในภาพรวม 
ทั้ง  4  ด้าน 

 
4.18 

 
0.76 

 
83.60 

 
มาก 

 
 จากตารางท่ี 5 สรุปได้ว่า ในช่วงเดือนกุมภาพันธ์  2561 ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจต่อ                    
การให้บริการของส านักวิทยบริการฯ ในภาพรวมทั้ง 4 ด้านอยู่ในระดับมาก (X  = 4.18) คิดเป็นร้อยละ 
83.60 หากจ าแนกเป็นรายด้านสามารถอภิปรายผลได้ ดังนี้ 
 ความพึงพอใจด้านทรัพยากรสารสนเทศ พบว่า ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจในด้านทรัพยากร
สารสนเทศรวมเฉล่ียอยู่ในระดับมาก (X  = 4.00) คิดเป็นร้อยละ 81.12 โดยมีความพึงพอใจต่อทรัพยากร
สารสนเทศของห้องสมุดว่า มีตามความต้องการมากท่ีสุด (X  = 4.09) คิดเป็นร้อยละ 81.80 รองลงมาคือ 
เว็บไซต์ของห้องสมุดให้ข้อมูลท่ีเป็นประโยชน์และมีข้อมูลตามท่ีต้องการ  (X  = 4.06) คิดเป็นร้อยละ 
81.20 และคู่มือ/เอกสาร/ป้ายแนะน าการใช้ทรัพยากรห้องสมุดช่วยให้ทราบและเข้าถึงข้อมูลทรัพยากร
สารสนเทศและบริการของห้องสมุด (X  = 4.04) คิดเป็นร้อยละ 80.80 ตามล าดับ 
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 ความพึงพอใจด้านการบริการ พบว่า  ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจด้านการบริการรวมเฉล่ีย        
อยู่ในระดับมาก ( X  = 4.03) คิดเป็นร้อยละ 80.52 โดยมีความพึงพอใจต่อความสะดวกและรวดเร็ว        
ในการใช้บริการยืม-คืนมากท่ีสุด (X  = 4.23) คิดเป็นร้อยละ 84.60 รองลงมาคือ ห้องสมุดจัดให้บริการ
ต่างๆ สอดคล้องกับความต้องการ (X  = 4.14) คิดเป็นร้อยละ 82.80 และเวลาเปิด-ปิดบริการมีความ
เหมาะสม (X  = 4.04) คิดเป็นร้อยละ 80.80 ตามล าดับ    
 ความพึงพอใจด้านบุคลากรผู้ให้บริการ พบว่า ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจด้านบุคลากร        
ผู้ให้บริการรวมเฉล่ียอยู่ในระดับมาก (X  = 4.11) คิดเป็นร้อยละ 82.13 โดยมีความพึงพอใจต่อการท่ี
บุคลากรมีความรู้และความเข้าใจในการให้บริการมากที่สุด ( X  = 4.13) คิดเป็นร้อยละ 82.60 
รองลงมาคือ ความสุภาพและมีอัธยาศัยไมตรี ( X  = 4.12) คิดเป็นร้อยละ 82.40 และความเอาใจใส่
ผู้ใช้บริการและเต็มใจให้ความช่วยเหลือ (X = 4.07) คิดเป็นร้อยละ 81.40 ตามล าดับ 
 ความพึงพอใจด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก พบว่า ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจ
ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกรวมเฉลี่ยอยู่ในระดับมาก (X  = 4.22) คิดเป็นร้อยละ 84.44 
โดยผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจต่อแสงสว่างท่ีเพียงพอของห้องสมุดมากท่ีสุด (X  = 4.37) คิดเป็นร้อยละ 
87.40 รองลงมาคือ ห้องสมุดมีความสะอาดและน่าเข้าใช้ (X  = 4.25) คิดเป็นร้อยละ 85.00 และ
ห้องสมุดมีบรรยากาศเหมาะสมส าหรับการเรียนรู้ (X  = 4.23) คิดเป็นร้อยละ 84.60 ตามล าดับ       
  
ข้อเสนอแนะเพื่อเปน็แนวทางในการพัฒนาการให้บริการ 
 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ 
1.  อยากให้เพิ่มหนังสือสาขาวรรณคดีไทย  บางเล่มเก่า  ช ารุด  ไม่น่าอ่าน (3  คน) 
2.  ควรเพิ่มหนังสือและรายงานการวิจัยทางด้านการบัญชีและการเงิน  (3  คน) 
3.  อยากให้เพิ่มส่ือ หนังสือ และรายงานการวิจัยสาขาปฐมวัย เคยมาสืบค้นข้อมูลมีน้อยมาก    

(2  คน) 
4.  ควรเพิ่มส่ืออิเล็กทรอนิกส์/ส่ือการเรียนรู้ให้เพียงพอต่อผู้ใช้บริการท่ีเพิ่มข้ึน  (2  คน) 
5.  อยากให้มีหนังสือสาขาชีววิทยาและหนังสือด้านการศึกษาท่ีทันสมัยและมีจ านวนท่ีเพียงพอ  

(1  คน) 
6.  ควรจัดหารายงานการวิจัยด้านสุขภาพเพิ่ม  (1  คน) 
7.  ควรเพิ่มหนังสือสาขาคอมพิวเตอร์และการสอนสมัยใหม่ให้ทันสมัยและเพียงพอ  (1  คน) 
8.  ควรอัพเดทหนังสือสาขาคหกรรมศาสตร์ให้ทันสมัยและหลากหลาย  (1  คน) 
9.  ควรมีเทคโนโลยีส าหรับสืบค้นข้อมูลมากกว่านี้  (1  คน) 
10.  ควรเพิ่มนวนิยายภาษาต่างประเทศ  (1  คน)   
11.  ควรเพิ่มหนังสือในแต่ละสาขาวิชาให้ทันสมัยและเพียงพอต่อจ านวนผู้เรยีน  (1  คน) 
12.  ควรบอกรายละเอียดในการค้นหาหนังสือ/แนะน าขั้นตอนการสืบค้น  (1  คน) 
13.  ควรมีหนังสือการ์ตูนภาษาอังกฤษให้บริการ  (1  คน) 
14.  ควรเพิ่มส่ือมัลติมีเดีย (CD/DVD) เกี่ยวกับการเรียนรู้ท่ีสามารถน าไปศึกษาได้ด้วยตนเอง เช่น 

ส่ือการสอนเกี่ยวกับโปรแกรมต่างๆ เป็นต้น  (1  คน) 
15.  ต้องการหนังสือเรียนด้านวิชาชีพที่เฉพาะเจาะจง  (1  คน) 
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16.  ต้องการหนังสือเกี่ยวกับการสอนให้ทันสมัย  หลากหลาย  และมีจ านวนท่ีเพียงพอ  (1  คน) 
ด้านการบริการ 
1. ระบบอินเทอร์เน็ต  (15  คน) 
     1.1  ปรับปรุงสัญญาณอินเทอร์เน็ตให้เร็วขึ้นและสามารถใช้งานได้  (4  คน) 
     1.2  สัญญาณ WiFi  ใช้งานไม่ค่อยได้  ช้า  หลุดบ่อย  ควรปรับปรุง   (3  คน) 
     1.3  อินเทอร์เน็ตไม่เสถียร ความเร็วตกและหลุดบ่อย  (3  คน) 
     1.4  สัญญาณ WiFi ไม่แรง  เช่ือมต่อช้ามาก เช่ือมต่อเพียงไม่นานก็หลุด  ท าให้ท างาน      

ไม่สะดวก  (2  คน) 
     1.5  ระบบอินเทอร์เน็ตไม่ว่าจะเป็นท่ีตัวเครื่องคอมพิวเตอร์ หรือ WiFi มีความล่าช้าของ

สัญญาณ  ท าให้การสืบค้นข้อมูลประกอบเนื้อหาล่าช้า  บางครั้งไม่สามารถเช่ือมต่อได้  (1  คน) 
     1.6  อินเทอร์เน็ตมีปัญหา  (1  คน) 
     1.7  อินเทอร์เน็ตช้ามาก และไม่สามารถเช่ือมต่อกับโทรศัพท์ได้  (1  คน) 
2.  ต้องการให้ขยายเวลาเปิดให้บริการ  (9  คน) 
     2.1  ต้องการให้ขยายเวลาให้บริการ  แต่ไม่ระบุเวลา  (4  คน) 
     2.2  ต้องการให้ขยายเวลาให้บริการในช่วงสอบ  (3  คน) 
     2.3  ต้องการให้ขยายเวลาให้บริการจนถึงเวลา  17.30 น. หรือ 18.00 น.  (1  คน) 
     2.4  ต้องการให้ขยายเวลาให้บริการจนถึงเวลา  21.00 น.  (1  คน) 
3.  อยากให้มีห้องส าหรับอ่านหนังสือท่ีสามารถป้องกันเสียงรบกวนจากภายนอกได้  (1  คน) 
4.  ควรให้ยืมทรัพยากรสารสนเทศในช่วงปิดภาคเรียน  (1  คน) 
5.  อยากให้จัดโซนโต๊ะและท่ีนั่งอ่านหนังสือแยกออกจากกัน  เพราะผู้ใช้บริการบางกลุ่มอาจมีท้ัง

กลุ่มท่ีต้องการความเงียบ กับกลุ่มท่ีต้องการใช้เสียง  การส่งเสียงดังท าให้รบกวนคนท่ีก าลังอ่านหนังสือ   
(1  คน) 

6.  ควรจัดกิจกรรมบ่อยๆ  (1  คน) 
7.  ควรจัดให้มีมุมอ่านหนังสือแบบผ่อนคลายมากยิ่งขึ้น  (1  คน) 
8.  ควรเปล่ียนเก้าอี้นั่งอ่าน  (1  คน) 
9.  ไม่ควรเปิดเสียงตามสาย มารยาทในการใช้ห้องสมุดดังจนเกินไป ท าให้รบกวนสมาธิใน     

การอ่านหนังสือ  (1  คน) 
ด้านบุคลากรผู้ให้บริการ  
1.  บุคลากรผู้ให้บริการควรยิ้มแย้มแจ่มใส พร้อมท่ีจะให้บริการ เพราะปัจจัยนี้จะส่งผลใหม้ีผู้เข้า

ใช้บริการมากขึ้น (8  คน) 
2.  บุคลากรผู้ให้บริการยืม-คืน ช้ัน 1 พูดจาไม่สุภาพ  ไม่ยิ้มแย้มแจ่มใส  (2  คน) 
3.  ควรเพิ่มบุคลากรผู้ให้บริการยืม-คืน  (2  คน) 
4.  บุคลากรผู้ให้บริการ ช้ัน 4 ควรให้บริการด้วยความยิ้มแย้มแจ่มใส  (1  คน) 
5.  บุคลากรผู้ให้บริการบางครั้งไม่อยู่ประจ าโต๊ะ  ท าให้ไม่สามารถติดต่อสอบถามได้  (1  คน) 
6.  บุคลากรบางท่านยังควบคุมอารมณ์ของตนเองไม่ได้  ควรใช้หลักการและเหตุผลให้มากขึ้น  

ในการให้บริการ  (1  คน) 
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7.  บุคลากรผู้ดูแลห้องเยาว์วัยรักการอ่าน ช้ัน 4 ควรพูดจาให้ไพเราะ เพิ่งไปขอใช้บริการครั้งแรก 
สังเกตจากสีหน้าท่าทางเหมือนไม่อยากให้เข้าใช้บริการ  (1  คน) 

8.  บุคลากรใหบ้ริการดี  แต่ควรจะให้ค าแนะน าอื่นๆ  ท่ีคิดว่าผู้ใช้บริการน่าจะสนใจ หรือควรจะ
สดใสกว่านี้  (1  คน) 

ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก 
1.  ควรเพิ่มจ านวนคอมพิวเตอร์ส าหรับให้บริการสืบค้นข้อมูลในทุกโซนและควรเป็นคอมพิวเตอร์

ท่ีดีและทันสมัย  (6  คน) 
2.  ช้ัน 4 ไม่มีบริการน้ าด่ืม  (6  คน) 
3.  กระดาษช าระมีให้บริการ  แต่ไม่เพียงพอต่อจ านวนผู้ใช้บริการ  (3  คน) 
4.  ควรปรับปรุงภูมิทัศน์ให้สวยงามมากยิ่งขึ้น  (2  คน) 
5.  ควรมีการปรับปรุงห้องน้ า  บางช้ันมีห้องน้ าช ารุดหลายห้อง  (2  คน) 
6.  อยากให้มีกระดาษช าระบริการภายในห้องน้ าทุกห้องเพื่อความสะดวกในการใช้  (2  คน) 
7.  ควรมีกาแฟบริการตามช้ันต่างๆ/จุดนั่งพักผ่อนควรมีเครื่องด่ืมและอาหารให้บริการ  (2  คน) 
8.  อยากให้เพิ่มจุดบริการน้ าด่ืมในแต่ละช้ัน  เพื่อความสะดวกต่อการใช้บริการและลดปัญหา 

การน าเครื่องด่ืมเข้ามารับประทานในห้องสมุด  (1  คน) 
9.  ห้องสมุดอยู่ติดถนน  บางครั้งการเปิดหน้าต่าง  ท าให้ผู้ใช้บริการได้รับเสียงรบกวนจาก

ภายนอกอาคาร  ท้ังเสียงรถ และเสียงจากการท ากิจกรรมอื่นๆ  ท าให้รบกวนสมาธิในการอ่าน/เขียน
หนังสือ  (1  คน) 

10.  โต๊ะส าหรับนั่งอ่านเด่ียว ช้ัน 4 ไม่มีไฟฟ้าให้ใช้ ควรส ารวจและแก้ไข  (1  คน) 
11.  ควรเปิดเครื่องปรับอากาศในช่วงท่ีอากาศร้อน  (1  คน) 
12.  อยากให้มีห้องส าหรับพักผ่อน  (1  คน) 
13.  ควรเพิ่มปล๊ักไฟ  (1  คน) 
14.  แสงสว่างภายในลิฟท์มีน้อย ควรปรับปรุง  (1  คน) 
15.  ควรส ารวจและซ่อมเครื่องปรับอากาศ  เนื่องจากมีเยอะ แต่ใช้งานไม่ได้ (1  คน) 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ 
1.  บุคลากรให้บริการดี  มีความรู้ความเข้าใจในการให้บริการ  ยิ้มแย้มแจ่มใส ให้ความช่วยเหลือ

เป็นอย่างดี  (11  คน) 
2.  สถานท่ีและส่ิงอ านวยความสะดวกต่างๆ  ดี  มีแสงสว่างท่ีเพียงพอ  มีความสะอาด  มีความ

ทันสมัย  (8  คน) 
3.  มีการบริการท่ีดี  (6  คน) 
4.  ทรัพยากรสารสนเทศดี  มีทรัพยากรสารสนเทศตามท่ีต้องการ  (3  คน) 
 


